Levelez6 Matematika Verseny

Postdra adasi hatarid6: 2015.januar 21.

Tollal irj!
Feladatok Osszes/
Elért
pontszam

1)
A félkész oszlopdiagram | 80
az influenza  miatt 20
hidnyzo tanuldék
szamanak egy  heti |60
alakulasat mutatja: 50
Az iskoldba 300 tanulé
jar. 40

30 ~

20 -

10 -+
a.Hanyan hianyoztak 0 - |
hétfén? H K Sz Cs P
b.A tanuldk hany szazaléka hianyzott kedden?
c.Hogyan és mennyivel valtozott a hidanyzék szdma keddtdl szerddig?
d.Csutortokon 80, pénteken 72 tanulé hidnyzott. Fejezd be az oszlopdiagramot!
e.Szamitsd ki, hogy atlagosan mennyien hidnyoztak?

12 pont/
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2.Harom jo6l megkililonb6ztethet6 szabvanyos kockaval dobunk egyszerre. A
kovetkez6 kérdésekre indokold a valaszod!
a.)Hany kilénb6z6 kimenetele lehet a dobasoknak?

b.)Hany olyan dobas lehetséges, amelyben a harom kockan kilonb6z6 szam van
felul?

c.)Mekkora az esélye annak, hogy legalabb két kockan azonos szam van feltl?

11 pont/

3.)Hanyféleképpen olvashaté le a MICIMACKO sz6, ha csak jobbra és lefelé
haladhatunk?

MICIM
ICIMA
CIMAC
| M A CK
MACKDO

11 pont/

|.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskola 4. forduld 2015. januar 7.
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4.)Egy 5 m-es rudat haromszin(ire festenek. 35 %-at pirosra, S részét fehérre, a

tobbi részét zoldre. Milyen hosszu a zoldre festett rész, és hany szazaléka a
radnak?

5.) A 32 lapos magyar-kartya csomagbdl hany lapot kell véletlenszer(ien
kihdznunk, hogy a kihtGzottak kdzott biztosan legyen két kirdly? (Valaszodat
indokold!)

11 pont/

|.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskola 4. forduld 2015. januar 7.
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6.) A DAC bajnoki mérkbzéseire, ha otthon jatszanak, a nék és a gyerekek
ingyen mehetnek be. A férfiaknak a jegy 8 Eurdba keriil. A férfiak, ndk és
a gyerekek ardnya 15 : 3 : 2. A jegyekért 6sszesen 12 000 Eurdt szedtek
be. Irjatok le, hogy 6sszesen hany nézé volt a lelaton!

11 pont/
7.) A 6174 szamjegyeit leirjuk az 6sszes lehetséges sorrendben, és ezeket a
négyjegyli szamokat nagysag szerint novekvd sorba rendezziik. Melyik
négyjegyli szam lesz a 18-adik?

11 pont/

|.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskola 4. forduld

2015. januar 7.
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8.) Lakatos, Asztalos, Haldsz, és Vaddsz urak egy utcaban, egymas melletti
hazakban laknak, foglalkozasuk, lakatos, asztalos, halasz és vadasz. Mind a
négyen két-két allitast fogalmaznak meg, melyek koziil az egyik igaz, a masik
hamis. Az allitdsokbdl meg tudod-e allapitani, hogy melyikiiknek ki a
szomszédja, és mi a foglakozasuk?

Asztalos ur: A szomszédjaim Lakatos és Haldsz ur, és senki sincs kozilik, akinek
ugyanaz lenne a foglalkozdsa, mint a neve.

Haldsz Ur: A halasz és a vadasz kozott lakom, foglalkozasom asztalos.

Lakatos ur: Vaddsz Ur vadasz. Asztalos Ur pedig asztalos.

Vadasz ur: Foglakozdsom lakatos, szomszédom pedig Halasz ur.

11 pont/

9.)Zs6fi gondolt egy szamot. Levont belGSle 22-t, és az eredményt leirta egy
lapra, amit atadott Gabornak. Gabor elosztotta a lapon [év szamot harommal,
és az eredményt leirta egy Uj lapra, amit odaadott Lividnak. Livia hozzdadott a
lapon |év6 szamhoz 15-6t, és az eredményt leirta egy Ujabb lapra, amit atadott
Julianak. Julia a kapott szamot megszorozta kettével, és

éppen 100-at kapott eredménydil.

a) Livia melyik szdmot irta a lapra? ...........
b) Gabor melyik szamot irta a lapra? ...........

c) Melyik szamra gondolt Zs6fi? ...........

11 pont/

100 pont/
A negyedik forduléban elért 6sszpontszam:

|.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskola 4. forduld 2015. januar 7.




